
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN DARING 

 

SatuanPendidikan : SMP EkaTjiptaRungau 

Kelas / Semester : VIII  / 1 (Ganjil) 

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kompetensi Dasar : 4.5 Menyajikan dampak bahaya mengkonsumsi minuman keras, judi dan 

pertengkaran. 

Pertemuan  : Kedua 

AlokasiWaktu  : 2 x 30 Menit 

Pelaksanaan  :  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa mampu menerapkan prilaku menghindari  minuman keras, judi dan pertengkaran 

secara konsisten dalam keseharian setelah memperhatikan  link video yang tercantum 

dalam LKPD. 

B. Langkah Kegiatan 

Kegiatan Langkah Kegiatan Alokas

i 

Waktu 

Pendahulua

n  

Pra Pembelajaran 

- Peserta didik mengawali pembelajaran dengan berdoa dan 

menyanyikan lagu nasional. (religius dan nasionalisme). 

- Peserta didik membaca tujuan dan cakupan materi yang ada di LKPD. 

(Literasi) 

10  

Menit 

Inti  Fase-1: Penentuan Pertanyaan Mendasar 

Pendidik memberikan pertanyaan sekilas terkait bahya mengkonsumsi 

minuman keras, judi dan pertengkaran sehingga siswa tergugah untuk 

menggali informasi. (komunikasi) 

Fase-2: Mendesain Perencanaan Proyek 

Pendidik meminta peserta didik untuk menyiapkan gawai dan 

mengamati video melalui link yang tertera di LKPD untuk memahami 

materi. 

Fase-3: Menyusun Jadwal 

Pendidik memfasilitasi peserta didik dalam menentukan waktu 

pengumpulan hasil pekerjaan. 

Fase-4: Memonitor Peserta Didik 

Pendidik memonitoring aktivitas peserta didik dalam proses 

penyelesaian  proyek dan membimbing ketika mengalami kesulitan. 

Fase-5: Menguji Hasil 

Pendidik melakukan penilaian sekaligus ketika melakukan monitoring 

dengan mengacu rubrik penilaian yang bertujuan mengukur ketercapaian 

standar, memberi umpan balik terhadap tingkat pemahaman yang sudah 

dicapai peserta didik sehingga strategi pembelajaran berikutnya lebih 

baik. 

Fase-6: Mengevaluasi Pengalaman 

35 

Menit 



Peserta didik melakukan refleksi setelah melakukan pembelajaran baik 

terkait perasaan maupun kesulitan yang dialami. 

Penutup  Pendidik  memfasilitasi peserta didik untuk menyimpulkan materi yang 

sudah dipelajari. 

Pendidik menyampaikan materi dipertemuan selanjutnya yaitu beramal 

sholeh dan berbaik sangka kepada sesama. 

Pendidik menutup pembelajaran dengan salam dan berdoa.  

15 

 Menit 

 

C. Penilaian 

1. Penilaian Sikap Spiritual dan Sosial  : Jurnal, observasi 

2. Penilaian Pengetahuan   : Kliping 

Rungau Raya,              2021 

Mengetahui,        

Kepala Sekolah       Guru Pendidikan Agama 

Islam dan BP   

 

Artha Kurniawan, S. Pd.      M.Fitriyanur, S. Pd.   


